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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A Marcaliban, Lengyeltótiban és Balatonbogláron 
található uszodák, tanuszodák miért nem felelnek meg az Úszónemzet Program szakmai 
kritériumainak?" 

Tisztelt Dr. Kásler Miklós Miniszter Úr!

Szabó Tünde sportért felelős államtitkár asszonnyal, olimpikon társammal egyetértve támogatom 
azt a célkitűzését, hogy minden magyar gyermek tanuljon meg úszni. Üdvözlöm, hogy a kormány 
az adófizetők pénzéből erre a feladatra forrást biztosít a Magyar Úszószövetségen keresztül. 
Mindazonáltal szeretném tudni és megérteni, hogyan kerülnek kiválasztásra azok a helyszínek, ahol 
a gyermekek részesei lehetnek a programnak.

A K/14745. számú írásbeli kérdésemre adott válaszában – amit ezúton is köszönök szépen – Rétvári
Bence államtitkár úr arról tájékoztatott, hogy „a Somogy megyében található uszodák közül jelenleg
Kaposváron (…), Barcson, Nagyatádon és Tabon található az Úszónemzet Program szakmai 
kritériumainak megfelelő tanuszoda.”

Fentiekre tekintettel, tisztelettel kérdezem Miniszter Urat:

A Marcaliban, Lengyeltótiban és Balatonbogláron található uszodák, tanuszodák miért nem felelnek
meg az Úszónemzet Program szakmai kritériumainak?

A Magyar Úszószövetség által készített felmérés alapján ezekben az uszodákban, tanuszodákban 
miért nem állnak fent az úszásoktatás alapfeltételei? Konkrétan milyen oktatási alapfeltételeket nem
tud biztosítani Marcali, Lengyeltóti és Balatonboglár?

A dél-balatoni térségben élő gyermekek hol fognak megtanulni úszni?

Tisztelt Miniszter Úr!



Mint említettem, támogatom ezt a programot. Tisztelettel kérem, Ön is támogassa, hogy valóban 
minden gyerek megtanulhasson úszni. Akkor is, ha éppen Marcaliban, Lengyeltótiban, vagy 
Balatonbogláron él.

Várom megtisztelő válaszát!

Sportbaráti üdvözlettel,

dr. Steinmetz Ádám
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